



В Белой Калитве бывший директор муниципального бюджетного учреждения признан судом виновным в мошенничестве



Собранные Белокалитвинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего директора Муниципального бюджетного учреждения культуры «Центр Культурного развития». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, 2 эпизода).

Следствием и судом установлено, что осужденный, будучи директором муниципального учреждения, заключил со знакомым индивидуальным предпринимателем фиктивные договоры на поставку различных предметов для оформления сцены при проведении праздничных мероприятий. В связи с этим, на расчетный счет предпринимателя были перечислены денежные средства, принадлежащие МБУК «Центр Культурного развития», которыми осужденный воспользовался по собственному усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 55 тысяч рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

13 Января 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1646838>